
В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве своего знакомого

Северным межрайонным следственным отделом по г. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении жителя гор. Хабаровска по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 21 апреля 2022 года в доме по пер. Голубкова в г. Хабаровске компания мужчин распивала спиртные напитки. В вечернее время, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, 48-летний гость нанес проживающему в квартире мужчине удар ножом в область грудной клетки, вследствие чего наступила его смерть на месте происшествия.

По уголовному делу проведен комплекс следственно-процессуальных мероприятий, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления. Установлено, что ранее он привлекался к уголовной ответственности. Вину в совершении преступления, обвиняемый признал.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1703354>